
 

  اكـى بـالأول  )خاص بالعلوم الرياضية ( مجـال الـكـهـرسـاكـن ـال  06تمارين   فيزياء

   

  
  05ـن الـتـمـريـ
  

   
  
  
  
  
  

  . AB=5cmالمسافة بينهما .   B(q2=40nC)و     A(q1=-10nC)نعتبر شحنتين ساكنتين في الفراغ بالنقطتين 

    4cmو  Aمن  3cmعلى بعد  Mبالنقطة  Bو  Aأحسب شدة المجال الكهرساكن المحدث من طرف  .1
  

  )  Mقائم الزاوية بالنقطة  ABMالمثلث (  Bمن 
  
  . AMمع الاتجاه متجهة المجال التي تقيمها  αدد قيمة الزاوية ح
 

  . Mوُضعت بالنقطة  q=+10nCنقطية على شحنة الكهرساكنة المطبقة  شدة القوةأحسب  .2
 

  . qو  q2من طرف الشحنتين  Aبالنقطة  q1المطبقة على الشحنة شدة القوة الإجمالية أحسب  .3
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